

Fairtrade Certificate

Culinar Sverige AB

FLO ID 20385

is in compliance with the Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements for the below scope:

Product(s) Herbs, herbal teas & spices

For details on specific product type see appendix 2.

Scope The appendices form part of the certificate:

Appendix 1: List of Fairtrade standards and FLOCERT certification

requirements

Appendix 2: Product scope

Valid until 23 May 2029

Address P O Box 45, SE 29107, Fjälkinge, Sweden

24 Jul 2023

Issue Date



Katharina Wagner Chief Executive Officer







Fairtrade Certificate

Culinar Sverige AB

FLO ID 20385

Appendix 1:

List of Fairtrade standards and FLOCERT certification requirements

The organization Culinar Sverige AB with FLO ID 20385 ... is in compliance with the following Fairtrade standards

Trader SCORE

- Fairtrade Trader Standard
- Fairtrade Standard for Herbs, Herbal Teas & Spices

... is in compliance with the following FLOCERT certification requirements

Trader SCORE

• FLOCERT Public Compliance Criteria List – Trade Certification







Fairtrade Certificate

Culinar Sverige AB

FLO ID 20385

Appendix 2: Product scope

The organization Culinar Sverige AB with FLO ID 20385 is certified for the following products:

Trader SCORE

Date of certification	Function	Product category	Product type
23 May 2023	Manufacturer/Processor Packager, Non-Payer	Herbs, herbal teas & spices	Black Pepper (Piper nigrum)
23 May 2023	Manufacturer/Processor, Intermediate Distributor Packager, Non-Payer	Herbs, herbal teas & spices	Fennel (Foeniculum vulgare)
23 May 2023	Manufacturer/Processor Packager, Non-Payer	Herbs, herbal teas & spices	Turmeric (Curcuma species)
23 May 2023	Manufacturer/Processor Packager, Non-Payer	Herbs, herbal teas & spices	Ginger (Zingiber officinale)
23 May 2023	Manufacturer/Processor Packager, Non-Payer	Herbs, herbal teas & spices	White Pepper (Piper nigrum)



